

## ANUNȚ IMPORTANT

**ÎN PERIOADA 23.10-10.11.2023 ÎNTRE ORELE 11-14 SE POT DEPUNE LA SECRETARIATELE FACULTĂȚILOR DOSARELE PENTRU BURSĂ SOCIALĂ ȘI BURSA DE AJUTOR SOCIAL OCAZIONAL PENTRU ÎMBRĂCĂMINTE ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE**

**Beneficiarii burselor sociale sunt studenții cu domiciliul stabil în țara noastră, bugetați și cu taxă, cu vârsta mai mică de 35 de ani, care îndeplinesc condițiile de promovabilitate (sunt considerați promovați următoarele categorii de studenți: integraliști, studenții care au promovat în an superior pe baza creditelor transferabile, transferați, studenții din anul I, cei înscriși la a doua facultate și continuare de studii sau avansați în an superior) și se află în una din următoarele situații:**

- a) studenții orfani de unul sau ambii părinți, studenții care provin din familii monoparentale sau studenții proveniți din centre de plasament și care nu realizează venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale;
- b) studenții bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecitant, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
- c) studenții a căror familie nu a realizat în cele **12 luni (octombrie 2022 - septembrie 2023)** înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie (**2079 lei**).

**Studenții români studenții cu domiciliul stabil în țara noastră, bugetați și cu taxă, cu vârsta mai mică de 35 de ani pot beneficia, la cerere și de bursa pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte, care se poate acorda studenților orfani de unul sau ambii părinți, studenților care provin din familii monoparentale, studenților proveniți din centre de plasament sau studenților defavorizați din punct de vedere socioeconomic, a căror familie nu a realizat în cele 12 luni dinaintea depunerii cererii pentru acordarea acestui tip de bursă un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mare de 50% din salariul minim net la nivel național (**1039,5 lei**). Această categorie de bursă se poate acorda aceluiași student de două ori în cursul unui an universitar;**

**Determinarea venitului lunar mediu net** al familiei studentului se realizează până la împlinirea vârstei **de 26 de ani**. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile nete cu caracter permanent realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit. Prin venituri nete se înțelege totalitatea sumelor primite/realizate de persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei, reprezentând valoarea obținută după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil stabilit conform Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

**Pentru studenții cu vârsta între 26 și 35 de ani**, venitul lunar mediu net se va calcula ținând cont doar de veniturile personale ale acestora și ale persoanelor pe care le au în grijă, precum copii, soție etc., în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

**Dosarul trebuie să conțină următoarele documente:**

1.	<b>Cerere</b> tip completată de către student; (anexa 1)
2.	<b>Declarația pe proprie răspundere a studentului și a fiecărui membru major din familie</b> cu privire la numărul de membrii și veniturile realizate de fiecare, semnată olograf (anexa 2) (declarația va cuprinde și acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea de către Universitatea din Petroșani a datelor cu caracter personal, veniturilor obținute în perioada de referință, în vederea verificării respectării criteriilor de acordare a bursei )
3	<b>Raportul de anchetă socială</b> în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate;
4.	Copie după buletinul/carta de identitate a studentului, ale celorlalți membrii ai familiei; copii după certificatele de naștere ale membrilor minori, copie a certificatului de căsătorie, pentru studenții căsătoriți;
5.	Copii de pe certificatul/certificatele de deces al/ale părintelui/părinților, de pe acte de stare civilă/decizia instanței de menținere a stării de arest/raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul;
6.	Certificat de la un medic de specialitate, altul decât medicul de familie, în care să se prezinte evoluția și tabloul clinic al problemei medicale de care suferă studentul, pentru care solicită bursa socială

**Cerere  
pentru acordarea bursei sociale**

Subsemnatul(a), \_\_\_\_\_<sup>1</sup>, student(ă) la buget/ taxa al (a) Facultății de \_\_\_\_\_, program de studii \_\_\_\_\_ în anul \_\_\_\_\_, grupa \_\_\_\_\_, media \_\_\_\_\_/număr \_\_\_\_\_ de credite \_\_\_\_\_, vârsta \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_, BI/ CI seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, telefon: \_\_\_\_\_, e-mail: \_\_\_\_\_, vă rog să binevoiți a-mi aproba acordarea, în anul universitar 20\_\_\_\_-20\_\_\_\_:

- bursă socială  
 ajutor social ocazional, sem \_\_\_\_\_

Solicit această bursă având în vedere următoarele motive: \_\_\_\_\_<sup>2</sup>

În vederea obținerii dreptului de bursă socială/ ajutor social ocazional (unde este cazul), declar toate veniturile obținute de către familie, conform art. 12 din Ordinul nr. Ordinul 6463/2023 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a bursei și a altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studenții și cursanții din învățământul superior de stat, învățământ cu frecvență:

Nr. Crt.	Elemente de stabilire a dreptului de bursă socială/ ajutor social ocazional	Valori medii <sup>3</sup> (lei/ lună)	Nu e cazul
<b>A.</b>	<b>Venituri realizate (total: A=1+2+3)</b>		
1.	Salarii		
2.	Pensii		
3.	Alte venituri impozabile		
<b>B.</b>	<b>Numărul persoane – total, din care aflate în întreținere:</b>		
1.	Numărul elevilor		
2.	Numărul studenților		
3.	Numărul copiilor preșcolari		
4.	Numărul altor membri ai familiei aflați în întreținere legală		
<b>C.</b>	<b>Venitul net mediu/ membru de familie ( C = A/ B)</b>		

Sub sancțiunea Codului penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că datele înscrise mai sus sunt reale, corecte și cunosc faptul că nedeclararea veniturilor sau declararea falsă a acestora atrage pierderea calității de student, restituirea bursei încasate și suportarea consecințelor legale.

De asemenea, am luat la cunoștință că, neprezentarea mea în termenul solicitat de secretariatul facultății, pentru clarificarea eventualelor neconcordanțe majore între veniturile declarate și cele rezultate în urma verificărilor efectuate, va avea drept consecință respingerea dosarului.

*Sunt de acord ca datele cu caracter personal furnizate să fie utilizate și prelucrate de către Universitatea din Petroșani, în conformitate cu Regulamentul 679/27-apr-2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*

Data

Semnătura

<sup>1</sup> Se completează cu majuscule numele, inițiala tatălui și prenumele

<sup>2</sup> Se completează pentru încadrare într-o categorie de beneficiari ai bursei sociale: orfani de un părinte, orfan de ambii părinți, studenții care provin din familii monoparentale, studenții proveniți din centre de plasament, caz medical, venituri mici.

<sup>3</sup> Valoarea (suma) medie lunară, aferentă celor 12 luni de referință, se calculează prin însumarea veniturilor nete impozabile obținute pentru fiecare lună și împărțirea acestei sume la 12. Determinarea venitului lunar mediu net al familiei studentului se realizează, până la împlinirea vârstei de 26 de ani, iar pentru studenții cu vârsta între 26 și 35 de ani, venitul lunar mediu net al acestuia se va calcula ținând cont doar de veniturile personale ale acestuia și al persoanelor pe care le are în grijă, precum copii, soție etc., în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

verso

AVIZAT,  
Compartiment juridic,

**VERIFICARE CONFORMITATE  
DOSAR BURSĂ SOCIALĂ  
Anul universitar 20.../ 20....**

Nr. Crt.	Elemente de stabilire a dreptului de bursă socială/ ajutor social ocazional	Valori medii (lei/ lună)	Nu e cazul
<b>A.</b>	<b>Venituri realizate (total: <math>A=1+2+3</math>)</b>		
1.	Salarii		
2.	Pensii		
3.	Alte venituri impozabile		
<b>B.</b>	<b>Numărul persoane – total</b>		
<b>C.</b>	<b>Venitul net mediu/ membru de familie ( <math>C = A/ B</math> )</b>		

Verificat,  
Secretar Șef Facultate

### Declarație pe proprie răspundere<sup>4</sup>

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_  
 BI/ CI seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_ eliberat de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_  
 domiciliat în \_\_\_\_\_, în  
 calitate de **student/membru al familiei** -părinte / tutore / frate / soră / soț / soție / altele al  
 studentului/studentei \_\_\_\_\_ sub sancțiunea Codului penal<sup>5</sup>  
 privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că familia mea este compusă din \_\_\_\_\_  
 membri, iar în perioada **octombrie 20\_\_ / septembrie 20\_\_** am obținut următoarele venituri  
 impozabile:

Nr.crt.	Venituri realizate <sup>6</sup> (total: 1+2+3)	
1.	Salarii	
2.	Pensii	
3.	Alte venituri impozabile	
	-	
	-	
	-	
	-	

În temeiul art. 13 alin. (3) din Ordinul nr. 6463/2023 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor și a altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studenții și cursanții din învățământul superior de stat, învățământ cu frecvență, **îmi exprim acordul** cu privire la utilizarea și prelucrarea de către Universitatea din Petroșani a datelor cu caracter personal, veniturilor obținute în perioada de referință, în vederea verificării respectării criteriilor de acordare a bursei.

Data,

Semnătura,

<sup>4</sup> Declarația se scrie de mână.

<sup>5</sup> Codul Penal prevede la art. 326: Falsul în declarații, următoarele: ” Declararea necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art. 175 sau unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 2 ani sau cu amendă”.

<sup>6</sup> Valoarea (suma) medie lunară, aferentă lunilor de referință, se calculează prin însumarea veniturilor nete obținute pentru fiecare lună și împărțirea acestei sume la 12.